

2024年5月14日 No. 2024-006

JMU ビジネス・サポート株式会社が「もにす認定」取得

ジャパン マリンユナイテッド株式会社の特例子会社である JMU ビジネス・サポート株式会社(以下「JBS」) は、この度、厚生労働省から「もにす認定企業」に認定されました。

「もにす認定制度」とは、障害者の雇用の促進及び雇用の安定に関する取組の実施状況などが優良な中小事業主を厚生労働大臣が認定する制度で、JBS は、働きやすい環境の整備、積極的な障がい者雇用、さらには障がい者社員の勤続年数の長さ等が高く評価され、熊本県として4事例目として認定されました。

「もにす認定書」交付式は 5 月 14 日(火)、熊本地方合同庁舎にて実施され、JMU からは常務執行役員中島治有明事業所長、JBS 近藤修社長が出席し、金成真一熊本労働局長から近藤社長に「もにす認定書」が交付されました。

JBS はこれからも JMU グループの障がい者雇用の中核会社として、さらなる雇用拡大を実現するとともに、社員それぞれが誇りを持って活き活きと働ける「やりがいのある仕事」「働きがいのある職場づくり」を推進してまいります。

JMU ビジネス・サポート株式会社について

代表 :代表取締役社長 近藤 修

設立:2011年4月1日 資本金:8,600万円

社員数:124人(うち障害者 71人)

本社:熊本県玉名郡長洲町大字有明1番地

支店 :舞鶴支店、呉支店、横浜支店(JMU 本社内)

業種 :技術サービス業(設計支援・ドキュメント業務・清掃業務・工器具貸出・メンテナンス業務・アウトソ

ーシング業務:派遣業務)

熊本労働局ホームページ(ニュース&トピックス) JBS 認定の旨(5月7日)

https://jsite.mhlw.go.jp/kumamoto-roudoukyoku/newpage_01133.html



交付式の写真(左から 宮村 職業対策課長、植木 職業安定部長、金成 熊本労働局長、 近藤 JBS 社長、中島 JMU 有明事業所長、吉田 JBS スタッフ)